

Выпуск 7

Школа при Посольстве в Марокко

На школьной волне

2015-2016 уч. г.

Наш первый школьный звонок



Наступил сентябрь. Закончилось лето. Пришёл праздник знаний, учёбы и отметок. К этому дню школьный двор и учебные кабинеты были красиво оформлены, звучала музыка. По традиции в нашей школе этот день начался с торжественной линейки.

С приветственным словом в адрес всех присутствующих на линейке обратился Чрезвычайный и Полномочный Посол России в Марокко, доктор юридических наук, профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации Воробьёв Валерий

Павлович. Он поздравил присутствующих учеников, учителей, родителей с праздником и пожелал успехов в новом учебном году. Директор школы Лаврентьев Владимир Александрович призвал учащихся проявлять усердие в процессе обучения, быть всегда здоровыми и активными на уроках. Добрые пожелания педагогическому коллективу и учащимся от родительского комитета школы выразила председатель родительского комитета школы Романенко Виктория Михайловна.

В этом учебном году существенно обновился состав педагогических работников школы. Увеличилось количество обучающихся по очной и заочной формам обучения. Только в первый класс за парты сели девять первоклашек. Первый школьный звонок в завершении линейки оповестил о начале нового учебного года, и ребята отправились на первый урок - урок Мира. В этот поистине праздничный день было много гостей, цветов, улыбок, добрых взаимных пожеланий под стать замечательной тёплой солнечной погоде.

Редколлегия

2:



3:

Всемирный день моря в школе

24 сентября принято праздновать Всемирный день моря - один из международных праздников в системе ООН. Цель Всемирного дня моря — привлечь внимание международной общественности к тому, какой невосполнимый ущерб морям и океанам наносят перелов рыбы, загрязнение водоемов и глобальное потепление.

Ученикам нашей школы тоже не безразлично будущее морей. В школе был проведен классный час, посвященный этой теме. В.Д Лаврентьевой, учителем предмета «Окружающий мир», был организован конкурс рисунков, в котором принимали участие все обучающиеся в школе ребята. Авторы лучших работ: Сергеева Настя, Шемякин Марк(1 место), Мишина Настя(2 место), Веселков Илья, Налич Вячеслав(3 место) были награждены грамотами на торжественной линейке директором школы В.А. Лаврентьевым.

Мною было предложено учителям и ребятам школы поделиться на страницах газеты самыми яркими и загадочными явлениями и фактами, связанных с морями и океанами, которые им известны. Вот интереснейшие из них:

Самая опасная рыба Черного моря - это морской дракончик. Колючки его спинного плавника и жаберных крышек содержат сильный яд. (Мишина Анастасия, 5 класс).

Раз в год между двумя южнокорейскими островами происходит поистине библейское чудо. Морская вода расступается и образуется двухкилометровый проход сорокаметровой ширины. Местные жители пользуются уникальным явлением природы для сбора морских деликатесов. Фантастическое зрелище можно наблюдать в течение часа.

Рекорд по прозрачности вод был установлен в 1987 году в Гвианской котловине Атлантики. Тогда удалось разглядеть предмет, лежащий на глубине 4 километра. (Сергеева Анастасия, 5 класс) .

Если извлечь все золото из морской воды, то каждому человеку на Земле достанется примерно по 4 килограмма золота!

Карты поверхности Марса более подробные, чем карты дна океанов Земли! (Лаврентьев Владимир Александрович, директор школы).

Максимальная глубина Желтого моря - всего 100 метров! (Владимир Романенко, 5 класс).

4:

Соленость воды в Черном море значительно ниже, чем в других морях. Если соленость Средиземного моря составляет 37 промилле, то в верхних слоях Черного моря - всего 18 промилле, а в нижних - немного больше 22 промилле. (Селихова Полина, 8 класс).

Мертвое море - бессточное соленое озеро, в котором отсутствует органическая жизнь. Однако, лечебная грязь Мертвого моря является продуктом жизнедеятельности единственного и уникального представителя живых существ, обитающего в концентрированном солевом растворе,- археобактерии, которая сохранилась, по- видимому, от времен зарождения жизни на планете. (Лаврентьева Валентина Дмитриевна).

Принимая активное участие в конкурсах, школьники узнали много нового и интересного. Никто не остался равнодушным к проблемам морей!

Публикацию подготовил Романенко Даниил.



Праздник наших учителей

Ежегодно 5 октября в более 100 странах отмечается День учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования — день, в который отмечаются роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

Все профессии нужны, все профессии важны. Труд каждого человека обязательно должен быть оценен. Учитель – одна из самых сложных профессий в мире, потому что быть учителем – это больше, чем просто уметь что-то делать. Учитель – это человек, у которого есть желание, который готов помочь другим раскрыть свои способности, таланты, найти путь в жизни.

День учителя - замечательный праздник, когда мы можем выразить свою благодарность нашим учителям за изнурительный труд, за внимание и терпение, за желание видеть нас, своих учеников, успешными и счастливыми.

В День учителя во всех школах праздничная атмосфера. Все нарядные, с букетами цветов, открытками. В этот день звучит много теплых и искренних слов в адрес учителей, которые они, конечно, заслуживают слышать каждый день. В День учителя и мы постарались поздравить и порадовать своих учителей не только своим старанием в учебе, но и придумали поздравления в стихах, в песнях, в сценках.

В школьной газете мы публикуем самые искренние пожелания учеников и родителей всем учителям нашей школы.

«День учителя-это добрый и радостный день. Ведь в этот день мы вспоминаем и поздравляем тех, кто на протяжении доброго десятка лет практически ежедневно присутствует в жизни наших детей, а значит и в нашей жизни тоже. Это - учителя. Такие любимые и ставшие родными! И пусть у наших детей иногда бывают с вами разногласия, пусть порой им хватает смелости спорить с вами до хрипоты... Простите им их юную горячность. Знайте, что все мы действительно любим и уважаем вас!

В этот праздничный день желаем вам радости и счастья, добра и терпения, благополучия и успехов, а также, безусловно, крепкого здоровья и стальных нервов! С нашими детьми порой непросто, но знайте, что всю жизнь мы будем помнить всех, кто сумел открыть для них новый волшебный мир знаний! С Днем Учителя!»

Романенко Виктория Михайловна.

«Учитель - одна из самых благородных профессий. Дорогие наши педагоги, с Днем учителя вас! Пусть ваше нелегкое, но незаменимое дело ценится, уважается и щедро вознаграждается. Пусть крупницы знаний, из которых вырастает полноценный умственный багаж, прочно оседают в головах наших детей. Пусть ваш досуг - это не только проверка тетрадок и написание методик, но и насыщенная жизнь. Отличного самочувствия и простого человеческого счастья!

Спасибо за вашу чуткость, мудрость и справедливость!»

Селихова Наталья Сергеевна.

6:

«Учитель... Сколькo мудрости, терпения, нежности и любви в этом слове! В День учителя мы хотим поблагодарить вас за труд, самоотдачу и доброту. Желаем вам долгих лет в отличном самочувствии и настроении».

Селихова Анастасия.

«Дорогие учителя! Я вам желаю, чтобы вы всегда были здоровые и счастливые. Мы обещаем всегда быть послушными и внимательными на уроках. С Днем Учителя!»

Хрыстыч Руслан.

«Дорогие учителя! От всего сердца желаю вам здоровья, счастья и всего самого наилучшего».

Коваленко Лиза.

«Я очень рада, что в День учителя мы порадовали наших учителей, поблагодарили их за всё хорошее, что они для нас делают».

Жемалединова Камилла.

«Дорогие учителя! Я очень уважаю ваше умение учить детей уму-разуму. Я очень ценю вашу доброту!»

Смирнова Мария.

«Дорогие учителя, поздравляем вас с Днём учителя! От всей души благодарим вас за этот почётный и уважаемый труд. Спасибо за знания, которые вы нам даёте. За наши будущие успехи и достижения. Ваши слова навсегда сохраняются в наших мыслях, а ваша доброта - в наших сердцах».

Чирвина Софья .

Публикацию подготовила Селихова Полина.

